

真人实测:十大行业谁最能“走”?

多的每天8小时能走15公里,少的只有两百多步;

如今在微信朋友圈,越来越多的人开始晒步数,你走一万,他走两万,每天抢着占领对方的“封面”。其实,有些人不用专门去“走湖”“环城墙”,光是在工作时间走的步数就能轻松霸屏。不信?咱走着瞧!现代快报“实证新闻”小组近日请来了十个不同行业群体的代表,每人发一个计步器,请他们“晒晒”工作学习期间的步数。

看到这些数字,你是不是很惊讶?其实,无论是每天3万步的环卫工,还是只有200多步的出租车司机,走多走少,工作都不轻松。

你每天的工作要走多少步?是不是比他们还要多?欢迎发送图片给现代快报官方微博,一起来晒晒!

现代快报记者
孙玉春 王益 胡玉梅 赵丹丹 鹿伟 安莹 黄艳/文
顾炜 施向辉 赵杰 徐洋 马晶晶 邱雅真/摄

他们,轻松霸屏你的朋友圈



人物:环卫工刘雪琴
工作时间:5:00~7:00,8:30~10:30 12:00~16:00

400米的路,她每天来回走3万步

早晨5:00,南京鼓楼区的环卫工刘雪琴就上班了。汉中路北侧从金陵饭店到新街口西站,近400米的道路,是她每天工作的路段。借着昏黄的路灯,挥动着大扫帚。遇到烟头、纸屑,她就用手去捡。直到南京迎来清晨第一缕阳光,她才能稍微休息下。

吃完早饭后,刘雪琴又开始忙碌起来,来来回回的车辆、行人,垃圾自然也少不了。1998年,刘雪琴从安徽阜阳老

家来到南京做环卫工,至今已经18个年头,丈夫也是环卫工,每天凌晨3:00就要到湖南路一带清扫。一年到头,刘雪琴觉得最辛苦的时候是每年扫落叶,一天能扫出四十多袋落叶,回到家浑身都疼。

400米的道路,每天能来来回回走上多少步,她也不清楚。下午下班,计步器显示30091步,把她吓了一跳。这个步数,粗略一算,相当于走了15公里。



排行榜		
1 刘	环卫工 刘雪琴	30091 步
2 吴	快递员 吴凯	22310 步
3 易	特勤 小易	20786 步
4 王	护士 王晓	16188 步
5 孙	快报记者 孙玉春	14044 步
6 武	驾驶员 武钟芸	10040 步
7 陈	售货员 陈泰位	8134 步
8 刘	小学生 刘世成	7944 步
9 汪	话务员 汪莉	1840 步
10 吴	的哥 吴毅	224 步

制图 沈明

总结

1.走一圈玄武湖大约是10公里,环卫工每天绕1.5个玄武湖。

2.南京楼市最火的时候,据说售楼员一天能走七万步。这次成绩不好,主要是因为年末“淡季”。

3.环卫工和出租车司机,步数相差130倍左右,但同样辛苦。

本期实证新闻
感谢金陵大药房支持



人物:申通快递员吴凯
工作时间:7:30~21:30

在快递圈里,一天两万步太正常了

1月11日7:30,快递员小吴开始一天的工作。他先从宿舍来到总部取件,随后从江宁开车,载着一车快件到珠江路站点,并与包裹进行分拣。大约10:30,他骑着电动车来到青石街和洪武北路附近的写字楼,开始派件。

根据他的经验,小件多在上午派送,大包裹放在下午。一般来说,派件前他会先坐电梯到大楼中间的一层,随后将包裹按照楼层码好,低层的在下,高层的在上,随后坐电梯

到顶楼,一层一层往下分发。这天,他送完全部的包裹大约是在15:00,之后开始收件,18:30左右,整理好包裹运往总公司,卸货后还要按照发往的地区,将包裹分好,21:30结束所有的工作。

他说,快递比较多的时候,每天能走四五万步,因为他负责的片区,有几个小区不允许电动车进入,只能推着手推车,一栋楼一栋楼走,碰到大件的包裹尤其辛苦。

人物:现代快报机动部记者孙玉春
工作时间:7:50~18:00

新闻不是写出来的,是跑出来的



1月8日上午7:50,快报记者孙玉春出门赶地铁上班。当天他已经安排好采访,要去一趟六合,可说好的事情对方没有落实好,为节省时间,老孙决定先去北门桥小区。

北门桥小区大部分是拆迁安置户。从元旦起,原来的太平物业宣布撤出,小区一度陷入混乱。赶到小区后,老孙先是忙着找现在的小区自管会,问了好几个人才找到一处办公室,结果得知物业公司暂时被要求留守三个月,于是又找到物业的负责人,听他们讲述收不抵支的困境。为了进一步采访,老孙又跑了好几个地方,一晃就到中午的饭点了。

14:00,老孙出发去六合,之前约定的园林东路无法成行,他选择了江北农副产品批发市场采访。一直忙到17:00,他才出发返回报社。

老孙当天的步数是14000多步,“新闻不是写出来的,是跑出来的。这个步数对记者来说,一点都不算多。”

预告 网传那些育儿宝典,真的有效吗?

喂宝宝吃饭,一定要离嘴唇10厘米?一张餐巾纸,能让宝宝十秒内睡着?下期快报“实证新闻”,将一一验证这些网上热传的育儿“高招”。家有宝贝的读者们,不妨一起试试,不管有没有效果,欢迎大家拍摄视频,通过现代快报官方微信发给我们。来吧,让我们一起“实证”!

人物:雅居乐滨江国际客户经理陈泰位
工作时间:9:00~17:00

现在是“淡季”,我对这个步数不满意
1月9日是周六,江北楼盘雅居乐滨江国际的明星售楼员陈泰位难得比平时轻松一些。他一边戴计步器,一边说,“你们应该早点来,楼盘销售已经接近尾声了,现在是我们比较轻松的时间。”
小陈说,2015年的下半年,江北的房子大红大紫,他们用“忙疯”来形容,一天下来几乎没有喝水和上厕所的时间。晚上加班到一二点是家常便饭。

人物:长江路小学五(3)班学生刘世成
上学时间:7:50~15:00

空气不好减少户外活动,步数少了点
校园里放松放松。12:05,他和六七个男生从四楼跑到操场,开始抓人游戏,大家在操场上跑到12:25才上楼。下午第一节是语文课,第二节是体育锻炼课。体育锻炼课上,孩子们可以自己选择喜欢的体育项目或游戏。刘世成和差不多20个男生一起组织了一场足球赛。

15:00,放学了,摘下计步器,上面显示7944步。
刘世成说,当因为空气不好,早操取消了,也没有安排下午的大课间跑操,感觉比平常的步数肯定会少一些。

人物:鼓楼区12345热线话务员汪莉
工作时间:9:00~12:00,14:00~18:00

实在坐得吃不消,就去爬爬楼梯
“啊?给我测步数,那还不得倒数呀?”当听说要在腰间别一个计步器时,汪莉张大了嘴巴,“我每天坐的时间好长呢。”
坐着接打电话、处理工单,是汪莉和同事们每天的工作。

忙起来,汪莉顾不上喝一口水,也没时间上厕所,都等着中午休息时一起解决。
汪莉坦言,有时坐久了腰疼,她就趁休息时间爬楼梯运动一下。记者注意到,鼓楼区12345政务中心楼下就有体育馆,可是汪莉她们根本没时间去。

人物:白下出租车公司的哥吴昊
工作时间:7:00~17:30

走的步数,还没开车颠出来的多
吴师傅今年57岁,是白下出租车公司的一名哥。1月8日早晨7:00,吴师傅从上班到17:30交车,计步器显示他一共走了662步。在几位采访对象中,可以说是最少的了。但实际上,他一天下来真实的走路步数更少,只有224步。
“计步器别在腰上,车一颠一颠的,步数也会跟着往上跳。”吴师傅说,早上跑了两单后,他就发现了这个问题,于是



人物:梅园新村警务服务站特勤小易
工作时间:8:00~11:00,14:00~18:00

一天走下来,腰有点酸

1月9日18:00,位于太平北路和珠江路十字路口的梅园新村警务服务站,特勤小易结束了最后一趟巡逻,回到警务站交班。他卸下了腰带,上面别着警棍、辣椒水、手电筒、水杯和记录本,记者拎了一下,有四五斤重。“一天下来腰有点酸,很多民警和特勤的腰都有些损伤。”

像小易一样的特勤,在梅园新村警务服务站还有许多。他们用自己的足迹织成了一张巨大的网,守护着街面安全。据警务站朱警官介绍,警务站平均每天接出警40多起。

随后,小易从裤子口袋里拿出了计步器,他一天下来走了20786步。这2万多步走了哪些地方呢?小易说,其实并没有走多远,一直是沿着太平北路来回巡逻,南至长江路,北到珠江路,相当于是纵向穿过整个1912街区。

像小易一样的特勤,在梅园新村警务服务站还有许多。他们用自己的足迹织成了一张巨大的网,守护着街面安全。据警务站朱警官介绍,警务站平均每天接出警40多起。

人物:南京博物院讲解员武钟芸
工作时间:8:40~17:00

穿着高跟鞋,一直倒着走



人物:省中医院呼吸科西17病区护士王晓
工作时间:8:00~12:00,2:30~17:30

走廊是“跑道”,恨不得穿溜冰鞋

1月8日,王晓负责3个病房、9张床的病人。8:00开始交接班,9:00开始进入疯狂的忙碌状态,护士前台的呼叫铃声几乎一刻都没有停过。

王晓的主要工作是按照医嘱给病人打针、接瓶、量体温,中间还穿插很多其他工作。知道什么是“其他工作”?就是病人不舒服了,找护士;找不到医生了,找护士;该吸痰了,找护士;马桶堵

了,找护士;到哪儿买东西,还是找护士……

每天,短短几十米的医院走廊,是王晓的“跑道”。护士们经常说,“我恨不得穿溜冰鞋,才能飞快地赶到病人床前”。

到了17:30,一天的工作结束了。记者收到了王晓传来的步数:16188步。她在短信里说:“厉害吧!”

历史博物馆的同行。南博的展厅很大,光是老大殿就有1万多种文物,如果把每个展厅都讲解一遍,步数可以绕玄武湖几圈。这次,同行们选的是老大殿和特展馆。“这是暗戏”“这是铜牛灯”……展厅内,响着武钟芸的声音,她一直倒着走,眼睛落在接待团队的客人们身上。

到了17:30,一天的工作结束了。记者收到了王晓传来的步数:16188步。她在短信里说:“厉害吧!”

下午1:30,武钟芸正式进入讲解时间,对象是太平天国历史博物馆的同行。南博的展厅很大,光是老大殿就有1万多种文物,如果把每个展厅都讲解一遍,步数可以绕玄武湖几圈。这次,同行们选的是老大殿和特展馆。“这是暗戏”“这是铜牛灯”……展厅内,响着武钟芸的声音,她一直倒着走,眼睛落在接待团队的客人们身上。

15:30,讲解结束。武钟芸松了一口气,全程脚不停,嘴不停,讲解完,终于可以喝口水了。